

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Después del triunfo Hablando con el Maestro Migliozi

Concedoras de los triunfos alcanzados por este notable maestro en el concurso recientemente celebrado en Melilla, hemos querido dar a conocer a nuestro lector sus impresiones y cuanto detalles sean de interés para los que con verdaderos enamorados de un bello y caballeresco deporte.

Dispuesto a ello hemos penetrado en la Sala de armas del Casino.

Don Silvio se encontraba en aquel momento tirando un asalto con su alumno y querido amigo nuestro don Ricardo Guardiola, uno de los mejores tiradores de esta Sala.

Una vez terminado el asalto y enterado el señor Migliozi de nuestra presentación, colto y galante accedió a ello.

Querido amigo como negarme si no tengo frases con que agradecer los inmerecidos homenajes de que he sido objeto en Melilla.

Con motivo del concurso internacional de esgrima fui invitado y tras tres asaltos, uno de honor final del concurso en la Cámara de Comercio y dos en el Olimpo Militar de la plaza.

Al encontrarme el Profesor don Enrique Bussini es un notabilísimo esgrimidor, en los asaltos no hubo ningún golpe docto, fue una lucha de galantería por parte de mi cortés adversario, en que los dos buscábamos hacer arte, sacando los golpes de ventaja de la esgrima y el premio de esta labor fue ver coronados nuestros esfuerzos por los aplausos y elogios de la numerosa y distinguida concurrencia.

El señor Bussini tiene una fraternidad sincera y cariñosa en su trato, personalmente es agradable, modesto (muy modesto dados sus envidiables dotes) muy simpático y artísticamente no tirador formidable eficaz, rápido, entrenadísimo, generoso y un perfectísimo caballero (cosa rara entre maestros de arma). Yo cada día de los que pasan su vida luchando estrechando la fraterna amistad que nos une hasta convertirnos en un afecto de hermano.

Le invité a venir a esta ciudad donde existe tanta afición y deseo que llegue el día de que venga para que Cartagena entera admire su destreza.

De todo el pueblo, miles de atenciones, el General Fernandez Silvestre y los demás de la plaza se han desvivido por atender, mesmo también el Presidente del Casino Militar y la Junta en pleno.

Estaban innumerables con todas las distinguidas familias de allí, con aristocráticas damas y con los señores Salas, Castiella, Sanchez Ferrer, Benarro, Levi y otros que siento no recordar.

Fui invitado a visitar Nador y aunque no soy cartagenero de nacimiento, esta ciudad es mi segunda madre por ello quisiera ver el sitio donde el Comandante Ripoll murió heroicamente en el Campamento Militar Español y así en su tumba, donde gracias al General Fernandez Silvestre y al cartagenero La Rocha gané el premio de su cuerpo a Melilla,

también vi a bellas y distinguidas damas ofrendar frescas flores sobre el sepulcro donde yacen las restas de aquel valiente.

Para corresponder a tantas atenciones tomé parte en dos representaciones en el Parque benéfico, cuyas producciones se destinaron a las pobres.

Fui muy aplaudido, no por mi arte, sino por el cariño que puse en la representación.

De amores, no hablemos de eso, las mujeres de aquella tierra, llevan en sus ojos el hechizo morisco, oscilan y embelesan y quizás se haya quedado un pedazo de mi corazón prisionero voluntario de alguna dama.

La llegada de un alumno pone término a tan agradable conversación y hemos apretado fuertemente la mano de tan querido Maestro, quien realiza diariamente la hermosa misión de educar las futuras juventudes en el noble y caballeresco arte de la esgrima.

Damacón

Amalio Pérez Plaza

MÉDICO DE LA ARMADA
Especialista en partos y matriz.—Tratamiento de las enfermedades venéreas sífilíticas
Consulta de Medicina general de 12 a 1 y de 3 a 6
Casa de Martínez (Detrás del Ayuntamiento) 2.º derecha

De Sociedad

Los que viajan

En el correo salieron para Madrid los jóvenes estudiantes de Medicina D. Joaquín Rosique y don Angel Androu. —Han regresado de Murcia después de haberse examinado con éxito en aquella Universidad de varias asignaturas de la carrera de Derecho, los estudiantes don Juan Dorda Delgado y don Antonio de Eguisquiza Cabanillas.

—Ha marchado a Madrid y Barcelona, el culto funcionario de Aduanas D. Gerónimo Pozuelo, después de permanecer unos días entre nosotros.

—Ha regresado de Valencia, la señorita Magdalena Vidal Torralba y su tía doña Juana Torralba.

—Ha marchado a Ferrol, donde tomará el mando de una escuadrilla de torpederos, nuestro querido amigo el capitán de corbeta don Cristóbal Montojo.

Exámenes

En el Instituto de esta ciudad y después de brillantes exámenes han obtenido el ingreso los jóvenes alumnos de la academia de los señores Iglesias Para, don Gaspar Tintero y don Virgilio Perez.

También han aprobado con brillantísimas notas diferentes asignaturas, los jóvenes alumnos de la verdadera academia don Juan Alvarez Gomez, D. Isidro Valera, don José Pastor y don Guillermo Mas.

Al felicitar a tan aplicados jóvenes, hemos de felicitar también a los

señores Iglesias y Para por los triunfos que están obteniendo.

—En los exámenes que están celebrando en el Instituto de esta ciudad ha obtenido un resonante triunfo el niño Jesús Cordoba, hijo de nuestro querido amigo don Modesto, pues en los dos asignaturas que se ha examinado correspondientes a Geometría y Francés ha obtenido en la primera sobresaliente y en la segunda notable.

Al felicitar a tan estudioso joven hemos de hacerlo también a sus profesores don Eusebio Mateo Fernandez y la señorita Joaquina Martínez por tan señalado triunfo.

Notas varias

Según nuestros informes, se está organizando por los antiguos alumnos de la Academia Poeh, un banquete en honor del que fué profesor de la referida academia y hoy es Capitán General del Departamento, Excmo señor don Juan de Carranza y cuyo acto se celebrará probablemente el sábado próximo.

Enfermos

Guarda cama, nuestro querido amigo, el Diputado a Cortes don Eduardo Espín, al que deseamos un pronto restablecimiento.

Sufragios

Ayer y hoy se han celebrado en las iglesias de la Caridad y Santo Domingo solemnes sufragios por el eterno descanso del Diputado a Cortes, don Angel Moreno Martínez.

Numerosa concurrencia ha asistido a todos esos actos religiosos testimoniando así las simpatías y el afecto de que en vida gozaba el finado, a cuya distinguida familia reiteramos nuestro pésame.

Con motivo de cumplirse mañana el primer aniversario de la inundación que sufrió esta ciudad el 29 de Septiembre del pasado año, dedicaremos nuestro número a conmemorar este suceso.

Papeles viejos

No los tiren. En el "Blanco y Negro", calle Mayor, se compran todas las clases.

Los exámenes de las damas enfermeras de la Cruz Roja.

En el salón de actos de la Real Sociedad Económica de Amigos del País, se celebraron ayer tarde los exámenes de las Damas enfermeras de la Cruz Roja.

Componían el tribunal como presidente el Doctor don Arturo Matti y como vocales el médico militar señor Gonzales Pons y el médico mayor de la Armada don Adolfo R. de Linares, profesor de las alumnas.

Se presentaron a examen siendo aprobadas con honrosas calificaciones las señoritas Amparo Dekler, Josefina Lombardero, Victoria Rizo, Carmen de Lara, María Pastor, Angélica Catá y Amparo Subiza.

El tribunal volverá a constituirse dentro de breves días para examinar a la señora doña María Oiva de Fruke y la señorita Carmen Cano, que se hallan ausentes en la actualidad.

FOTOGRAFIA

Elegante y distinguida saldrá V. y sus niños retratándose Casa de Casá. Esta garantiza todos los trabajos.

Amplificaciones desde 7 pesetas
Osuna 3.—Cartagena

El Regimiento de Cartagena a Mazarrón

El día 4, del próximo Octubre, marchará a Mazarrón en viaje de prácticas un Batallón del Regimiento de Cartagena, al mando del teniente coronel don Ricardo Morales Díaz.

Permanecerá allí diez días, desarrollando el programa propuesto por la Superioridad y del que nos ocuparemos oportunamente.

Asistirán a dichos ejercicios el Coronel del Regimiento don Santiago Zumel y su plana mayor.

EL ECO DE CARTAGENA desea siempre de servir a sus lectores enviara un Redactor especial que nos remitirá interesantes informaciones de estas maniobras.

Denuncias contra el Comercio

El Vocal de la Comisión Ejecutiva de la Junta local de Subalternos, don Luis Salmerón, usando de las facultades que le fueron conferidas por aquella, en la sesión celebrada en 28 de Agosto último, giró visita de inspección al objeto de comprobar el estado de pesos, pesas y medidas, en los días y establecimientos que se dirán, ofreciendo el resultado siguiente:

Día 28 actual

Acompañado del Celador Municipal del Barrio de Santa Lucía, Diego Martínez Rubio se personó en el establecimiento carnicería de don Domingo Augusto Buenafuente, sito en la calle de la Cuesta número 7 y comprobado el peso destinado al servicio de la venta, se observó y comprobó una caída de 10 gramos, en la pesera donde se coloca la mercancía, ocupándose un plomo que había colocado en la misma.

Constituidos en el establecimiento de comestibles de don Francisco Vázquez, situado en el Cabero del Chocollatero, comprobado el peso destinado al despacho de pan, se observó y comprobó una caída en la pesera destinada al artículo, de 15 gramos.

Día 29

Acompañado del Celador Municipal del barrio de San Antonio Abad, Mariano Biquelma, y del tesorero Vicente

Blanco, se constituyó en el establecimiento, de comestibles de don Alfonso Martínez, sito en la calle de Roldán número 11 de dicho barrio, y comprobado el peso destinado al despacho de pan, se observó y comprobó una caída de 25 gramos, en la pesera destinada al peso de la mercañola.

Personas en el establecimiento de comestibles de don Ángel Román, sito en la calle del Olivo del Indio barrio y comprobado el peso que se destina al despacho de pan, se le observó una caída en la pesera donde se coloca el artículo, y comprobada resultó ser de 40 gramos, ocupándose una pesa de 50 gramos que comprobó de resultá tener la falta de 15 gramos.

En el peso báscula, destinado al peso de comestibles, en el indicado establecimiento, se le comprobó la caída de 15 gramos.

En el establecimiento de comestibles de don Ramón Román, sito en la calle Real del prestado barrio, en los tres pesos básculas destinadas al servicio, se comprobó en cada uno de ellos una caída de 5 gramos, ocupándose una pesa de 50 gramos, ocupándose una pesa de 50 gramos, con la falta de 5 gramos.

Fué imposible al ver al continuar en labor de inspección a los numerosos restantes establecimientos, sitos en dicho barrio, por no poder acompañarle el Celador municipal quien según expuso, tenía que realizar otras diligencias que no admitían demora.

De las enumeradas irregularidades el mencionado vocal señor Salmerón dió conocimiento al señor Alcalde, por estimarlas incurrir en el artículo 3.º del artículo 592 del Código Penal.

Desde Almansa

Las maniobras del Regimiento de Sevilla.

De nuestro Corresponsal especial

Después de un viaje de veinte horas de tren gracias al buen servicio de ferrocarriles que padecemos, llegó la fuerza de Sevilla a las 10 de la noche del 22 a este pueblo altruísta, que en todos sentidos rivaliza sus habitantes para acomodar lo mejor posible al elemento militar, fuerza y costío de nuestra patria.

En todo el trayecto fué acogida por muchedumbres compactas que con alegría saludaban y departían con los soldados, celebrando su charla y un animación convidandoles, joviales y sonrientes siempre. Ochoañales es lo que sirvió un rancho espléndido y a su entrada en Almansa a pesar de la hora intempestiva, y del fuerte aguacero de aquel día que dejó las calles convertidas en lagunas y lodazales, todo el pueblo les dispuso un recibimiento de cariñoso júbilo, a sus bondades corresponde este Regimiento con un agradecimiento profundo.

A las 10 de la mañana del siguiente día fué revisado el Batallón que integra toda la fuerza por el Excelentísimo señor General de la Brigada y Jefe del Cantón don Alejandro Demas Soler, felicitando efusivamente al Coronel jefe y oficiales por el brillante estado de disciplina y magallán presencia de este cuerpo y constituyendo un verdadero triunfo el hermoso día.